A

Fiduciaria



Bogotá, D.C., 30 de mayo de 2024

Señores Bonohabientes ISAGEN S.A. E.S.P. Ciudad

Asunto: Publicación información relevante - Superintendencia Financiera.

Referencia: ISAGEN S.A. E.S.P.

Respetados:

Reciban un cordial saludo de Itaú Fiduciaria Colombia S.A. Sociedad Fiduciaria (en adelante Itaú), sociedad que actúa única y exclusivamente como Representante legal de los tenedores de bonos de Isagen S.A. E.S.P se permite informar la siguiente publicación realizada por la Superintendencia Financiera de Colombia:

ISAGEN S.A E.S.P., informa que el 27 de mayo de 2024 realizó pago por valor de \$26.854.100.000 a sus tenedores de bonos. Este corresponde al pago de intereses de los Bonos Ordinarios pertenecientes a las series A7, C12 Y C30 que hacen parte de la Primera Emisión de Bonos Ordinarios emitidos el 27 de febrero de 2018; y de las series A8 y C25 correspondientes a la Cuarta Emisión de Bonos Ordinarios emitidos el 27 de agosto de 2020.

ISAGEN S.A E.S.P., informa que el 28 de mayo de 2024 realizó pago por valor de \$18.336.167.500 a sus tenedores de bonos. Este corresponde al pago de intereses de los Bonos Ordinarios pertenecientes a la serie C10 que hace parte de la Segunda Emisión de Bonos Ordinarios dirigidos al segundo mercado emitidos el 28 de agosto de 2023.

La Asamblea General Extraordinaria de Accionistas de ISAGEN S.A. E.S.P., celebrada el día 29 de mayo de 2024, aprobó distribuir dividendos. Para la aprobación, se surtieron los procesos y autorizaciones necesarias para llevar a cabo la asamblea de inversionistas y tomar las decisiones correspondientes, de conformidad con lo establecido en la normativa aplicable. Los dividendos decretados conforme lo indicado, fueron pagados el mismo 29 de mayo de 2024, es decir, dentro del plazo aprobado por la Asamblea Extraordinaria.

La Asamblea General de Accionistas de ISAGEN, celebrada el día 29 de mayo de 2024, eligió Junta Directiva por lo que resta del periodo marzo de 2021 - marzo de 2031. Para la aprobación, se surtieron los procesos y autorizaciones necesarias para llevar a cabo la asamblea de inversionistas y tomar las decisiones correspondientes, de conformidad con lo establecido en la normativa aplicable.

La Asamblea General de Accionistas, realizada el 29 de mayo de 2024, aprobó readquirir acciones ordinarias de la Sociedad. Para la aprobación, se surtieron los procesos y autorizaciones necesarias para llevar a cabo la asamblea de inversionistas y tomar las decisiones correspondientes, de conformidad con lo establecido en la normativa aplicable.

ISAGEN S.A. E.S.P. informa que la Junta Directiva reunida el 29 de mayo de 2024 nombró como Representante Legal tipo B a Jorge Albeiro Acosta Arboleda, Gerente de Talento Humano efectivo a partir de la fecha. A su vez, en la misma reunión, tras la aceptación de la renuncia de Julian Thomas como representante legal tipo A, la Junta

IGILADO SUPERINTENDENCIA FINANCIERA DE COLOMBIA

Fiduciaria



Directiva decidió dejar vacante esa posición a partir de la fecha de manera temporal. Se procederá con los correspondientes registros en la Cámara de Comercio de Medellín

Atentamente,

AndroporaBajoro

Andres Eduardo Peña Baquero

Apoderado de Itau Fiduciaria Colombia S.A.

Actuando única y exclusivamente como representante Legal de los tenedores de Bonos "ISAGEN S.A. E.S.P."